

**ПРОТОКОЛ**  
**совещания при председателе комитета по образованию**

от 20 декабря 2021г.

**Председатель** – председатель комитета по образованию Гайдак И.П.

**Присутствовали:**

консультант комитета по образованию Чекалина И.В.  
ведущий инспектор комитета по образованию Харитонов Ю.Д.  
ведущий инспектор комитета по образованию Крещу А.М.

**Повестка дня.**

Об анализе эффективности принимаемых мер по предупреждению преступлений несовершеннолетних и в их отношении в 2021г.

**Слушали:**

По данному вопросу слушали консультанта комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Чекалину И.В.

В муниципальном образовании Богородицкий район создано 18 служб примирения: 1 территориальная служба медиации - на базе муниципального учреждения дополнительного образования «Центр сопровождения детей», 17 школьных служб на базе муниципальных общеобразовательных организаций.

Численность специалистов служб примирения – 90 человек. В школьных службах - 86 человек, в территориальной службе – 4 человека.

Куратор служб медиации Смоленкова Оксана Геннадьевна, педагог - психолог муниципального учреждения дополнительного образования «Центр сопровождения детей», прошедшая соответствующую подготовку - курс обучения по восстановительной медиации (свидетельство Межрегиональной организации «Общественный центр «Судебно-правовая реформа» на тему: «Специалист школьной службы примирения» о повышении квалификации куратора территориальной службы).

В 1 полугодии 2021 года действовали 3 службы. Число случаев, в отношении которых службами медиации (примирения) применялся в течение отчетного периода медиативный и (или) восстановительный подходы -18, все случаи разрешены.

Комитетом по образованию администрации муниципального образования Богородицкий район издан приказ № 40 от 25.02.2021 «О дополнительных мерах по профилактике девиантного поведения среди несовершеннолетних», согласно которому руководителям общеобразовательных учреждений рекомендовано обеспечить психологическое и социально-педагогическое сопровождение обучающихся, внедрение и реализацию программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

Во всех 17 общеобразовательных учреждениях МО Богородицкий район формирование законопослушного поведения включено в воспитательную программу школы.

На базе всех 17 общеобразовательных организаций муниципального образования Богородицкий район действуют первичные отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» общей численностью 442 обучающихся. В рамках данной работы реализуются следующие

направления: личностное развитие (творческое развитие, популяризация ЗОЖ среди школьников, популяризация профессий), военно-патриотическое направление (военно-спортивные игры, юные инспекторы дорожного движения), гражданская активность (изучение истории и краеведения, «Школа Безопасности» – воспитание культуры безопасности среди детей и подростков). К деятельности в рамках первичных отделений РДШ привлекаются обучающиеся, состоящие на профилактическом учёте в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Обучающиеся активно принимают участие в проектах регионального отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

**Решили:** признать работу образовательных учреждений по предупреждению преступлений несовершеннолетних и в их отношении в 2021г. удовлетворительной.

**Председатель комитета по образованию**

**Секретарь**



**И. П. Гайдак**

**А. М. Крецу**